

## MESEKÚT,MESEKÚT, MESEKÚT

Érzelmi intelligenciát és alapkompenciákat fejlesztő  
mesés élményfoglalkozás



Mesélsz... és én hallgatlak. Boldogan.  
Mert ez a mese csodálatos. Mert ez a mese igaz.

(Csitáry – Hock Tamás)



Szívügyem, hogy minél több gyermek megtapasztalhassa a közös mesés alkalmak és az együtt játszás felszabadító örömet és értékét, hogy ezáltal együtt fejlődhessen önismeretük, érzelmi világuk és társas kapcsolataik. Mesefoglalkozásaimmal, összegyűjtött és kipróbált játék ötleteimmel szeretném elérni, hogy a mese által kialakított belső képek elindítsák a kicsik fantáziáját, képzeletét. Felszínre hozza a bennük lakozó kincseket, és egy olyan útra vezesse Őket, ahol ezeket a kincseket közösen kamatoztatni tudjuk.

Foglalkozásainkon, az adott meséhez illő játékos ráhangolódás után, közösen alkotjuk meg a mese színhelyét, szereplőit a különböző művészeti nevelés eszközeivel (bábok, zeneművek, hangszerek, kendők, kavicsok, kövek, termékek, újrahasznosítható anyagok stb.). Közvetlen tapasztalásokon és a gyerekek aktív cselekvésén keresztül elsősorban a személyes készségek fejlesztését tűzöm ki célul, erősíteni szeretném az egyéni felelősségvállalásukat és szociális kompetenciáikat.

A gyerekek a különböző szerepek kipróbálása közben új konfliktuskezelési, kapcsolódási mintákat, megküzdési módokat ismerhetnek meg. Egy-egy akadály legyőzése során megtapasztalhatják rejtett képességeiket. A dráma biztonságos terében megszülető közösségi élmény fejleszti a szociális készségeket, az együttműködést.

Dramatikus, képzelet nyitogató játékokkal, interaktív asztali bábos mesejátékkal vagy papírszínház mesével, dalokkal, mondókákkal, egyszerű megoldásokkal készítünk majd mutatós alkotásokat, melyeket év végén kiállítás keretében szeretnénk szüleiknek is megmutatni.

A foglalkozások középsős és nagycsoportos gyerekek részére

*hetente 1 alkalommal*

*keddenként 15.30-16.15-ig tartanak*

A foglalkozások ingyenesek

Krobothné Karcos Andrea (Andi néni, Sárga csoport)